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 Амбасадор Израела у Србији Јахел Вилан изјавио је за октобарско издање магазина
Корд да ће Израел обавестити своје пријатеље у Србији о акцијама на признавању
независности Косова.

  
  

Још нема одређеног датума када би Израел званично могао да призна независност
Косова

    Он је рекао да, колико зна, осим изјава председника САД, премијера и министра
спољних послова Израела 4. септембра, ништа више није рађено на томе да Израел
призна Косово.   

Вилан је додао да, колико зна, још нема одређеног датума када би Израел званично
могао да призна независност Косова.

  

"Могу да вас увереим да ћемо информисати наше пријатеље у Србији о својим потезима.
Даћу све од себе да се постарам да ово урадимо потпуно транспарентно и да Србију
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унапред обавестимо", рекао је Вилан.

  

На питање да ли ће, после званичног признања, Израел подржавати Косово у УН и
другим међународним организацијама, Вилан је рекао да то у овом моменту неће чинити
активно и да није било дискусије на ту тему.

  

"Мислим да је то прерано. Као земља која је патила као ниједна друга у арени УН,
уверавам вас да ће Израел показивати највишу осетљивост према том питању", рекао је
Вилан.

  

Упитан због чега је његова земља променила став, иако је више од деценије била у групи
чланица УН које не признају независност Косова, Вилан је рекао да су у прошлости била
два главна разлога за непризнавање - јаки и важни односи са Србијом и могућност да се
тај преседан одрази на питање Палестине.

  
  

На промену нашег става утицала тренутна политичка ситуација између Београда и
Приштине, али и цео пакет који је америчка администрација припремила за Србију,
Косово и Израел

    

Он је истакао да је на промену утицала тренутна политичка ситуација између Београда и
Приштине, али и цео пакет који је америчка администрација припремила за Србију,
Косово и Израел.

  

Упитан да ли је током разговора са председником Србије добио потврду да ће Србија
преместити амбасаду у Јерусалим, Вилин је рекао да је то важно за Израел, који сматра
да би све амбасаде требало да буду у Јерусалиму.

  

"Наравно, топло смо поздравили одлуку Србије да премести амбасаду у Јерусалим до
јула наредне године. Даћемо све од себе да радимо са Владом Србије да се то и догоди.
На састанку са председником Вучићем разговарали смо о томе како би Израел и Србија
могли да раде заједно по бројним питањима", рекао је Вилан.
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(Фонет)
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